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Amsn: Kupunn
Bospact: 40

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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3mpaBcTByiiTe! V MyKuuH, KaK IIPaBUIIO0, IMCTUTA He OBIBAET, 32 UCKITIOYEHUEM OTHENIbHEIX CITy4aes.
ITo Bcelt BUTUMOCTH, UMEET MECTO YPOTEeHUTAIbHEIM BOCIIANTUTEIbHEIN TPOLIECC C BOBJIEYEHUEM
IpPefCcTaTeIbHOM XKeJle3kl, a OBITh MOXKET CUMITOMEI HUXKHUX MOYEBHIX IyTeH APYTo¥ Mpupoasl. Bam
HaJ0 00paTUTLCS K YPOJIOTY OYHO, YTOORI pa300paThCs B CUTyaluu. Yaayuwu!



